



После вечернего намаза в мечети ст. Чаадаевка прихожане мечети, а также гости села и духовенство отправилось в кафе «Макнуна» в соседнем селе Архангельское, что в пяти километрах от станции. Коллективное разговение, организованное местным приходом № 740 р.п. Чаадаевка, оказалось, по сельским меркам очень благодатным и многочисленным и собрало около 500 человек. Председатель местной мусульманской религиозной организации Бикмаев Адгам поблагодарил всех собравшихся, поздравил с продолжающимся месяцем Рамазан и отметил важность проведения таких мероприятий и соблюдение поста. «Это очень важно, когда люди посвящают себя таким благородным поступкам, ограничивают себя во многом, а затем собираются за одним дружным столом с близкими, дорогими, семьями и общаются». На мероприятии присутствовали представители Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Расим хазрат Аюпов, Искяндар хазрат Исляев, а также Хафиз-Корана Инаятулло Саторов, находящегося в распоряжении РДУМ Пензенской области.